

Zeitschrift: Verhandlungen der Schweizerischen Naturforschenden Gesellschaft =
Actes de la Société Helvétique des Sciences Naturelles = Atti della
Società Elvetica di Scienze Naturali

Herausgeber: Schweizerische Naturforschende Gesellschaft

Band: 27 (1842)

Erratum

Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 09.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

E r r a t a.

Seite. Zeile.

- 61 9 ist und wegzulassen.
 64 11 l. Herrn statt Herr
 83 19 l. Seite statt Stelle
 — 26 ist vorgerückt nach „Fuss“ einzuschalten.
 — 29 ist dem Vorrücken nach „zwischen“ einzuschalten.
 — — l. des linken Randes statt dem linken Rande
 — 30 ist demjenigen vor „der“ einzuschalten.
 — — l. des rechten Randes st. dem rechten Rande
 84 7 l. verwischt. Es war also statt verwischt, so
 88 29 l. und statt à
 89 8 l. stets statt meist
 — 27 ist Vogt und auszulassen.
 — 29 l. Zoll statt Lin.
 90 2 l. — —
 91 8 l. blase statt bahn
 — — l. denselben statt derselben
 101 16 l. propre. En statt propre en
 102 1 ist ein (?) statt eines (;) zu setzen.
 109 10 l. permettaient statt permettait
 111 5 l. quelle statt qu'elle
 133 15 l. ces statt les
 135 — l. d'étritique statt d'étrétique
 — 16 l. ceintrées statt cointrées
 137 3 l. Bohnensberg statt Bolmensberg
 — 10 l. A mi-côte statt A une côte
 136 — l. grès statt gris
 — — l. Surenen statt Surènes
 141 24 l. à 4 et 5 statt à 4, 5
 — 28 l. recèle statt récite
 144 14 l. perte statt porte
 — 23 l. Paas statt Saas
 149 11 l. jetzt statt letzt
 153 2 l. nie statt nur
 159 6 l. Kranke klagt über kein statt Kranke kein
 — 10 l. Null statt mild
 179 22 l. Algengattung statt Alpengattung.

